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Offerfeest  -  Tijdelijke slachtvloeren (2)

In juni besliste de minister dat onverdoofd slachten op tijdelijke slachtvloeren niet meer 
mag in Vlaanderen. Deze beslissing is het gevolg van een Europese verordening waaraan 
de minister uitvoering geeft. De wettelijke vereiste dat onverdoofde rituele slachtingen 
uitsluitend in erkende slachthuizen mogen plaatsvinden, komt overeen met het EVRM 
artikel 9 (over de vrijheid van gedachten, geweten en godsdienst) en het handvest van 
de grondrechten van de Europese Unie artikel 10. 

Onverdoofd slachten in erkende slachthuizen kan dus nog wel. Verdoofd slachten op 
tijdelijke slachtvloeren kan ook.

Voor een goed verloop van het Offerfeest én voor het dierenwelzijn is het belangrijk dat 
er voldoende capaciteit is om verdoofd te slachten op tijdelijke slachtvloeren en 
onverdoofd te slachten in erkende slachthuizen.

1. In de gedachtewisseling op 26 augustus 2015 zei de minister dat er 7 aanvragen 
waren binnengekomen voor het erkennen van een tijdelijke slachtvloer voor 
onverdoofd slachten.

a) Klopt dit nog steeds? Graag een overzicht van de locaties waarvoor een aanvraag 
binnenkwam en een overzicht ervan op de kaart.

b) Wat is de slachtcapaciteit voor schapen van deze tijdelijke slachtvloeren? Graag 
een overzicht per slachtvloer.

c) Waar werden bestellingen geplaatst en hoeveel? Graag een overzicht per 
slachtvloer.

2. Hoeveel van deze 7 aanvragen werden goedgekeurd? Wanneer werd de goedkeuring 
gegeven en de aanvrager op de hoogte gebracht? 

3. Hoeveel van deze 7 aanvragen werden afgekeurd?

a) Wanneer werd afgekeurd en de aanvrager op de hoogte gebracht?

b) Wat waren de redenen om de aanvraag af te keuren? 



4. Hoeveel schapen werden effectief verdoofd geslacht op tijdelijke slachtvloeren? Graag 
een overzicht van het aantal schapen per slachtvloer. 

5. Zijn er problemen naar voren gekomen in en/of rond de tijdelijke slachtvloeren 
tijdens het Offerfeest? Wat waren de voornaamste inbreuken en hoe werden deze 
opgevolgd? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 1566 van 28 augustus 2015
van TINNE ROMBOUTS

Ik verwijs ter zake naar het mailverkeer dat ik bezorgde aan de commissieleden op 
vrijdag 11 september.


